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Приложение № 1
к постановлению главы
Айдаровского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области 
от 21.04.2025 № 191








ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ 
ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕНИЕ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ РАЗРЕШЁННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА 
(КАДАСТРОВЫЙ НОМЕР 36:25:6945027:1320)                                                  
с. Айдарово
          

На общественные обсуждения представляется проект - решение о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства (Кадастровый номер 36:25:6945027:1320).
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Порядком организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Айдаровском сельском поселении Рамонского муниципального района Воронежской области.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – администрация поселения.
Срок проведения общественных обсуждений с 06 мая 2025г                    по 14 мая 2025г. Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции - на информационном ресурсе «Активный электронный гражданин» (e-active.govvrn.ru) и на официальном сайте администрации Айдаровского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области https://aidarovskoe36.gosuslugi.ru/ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с 06 мая 2025г по 14 мая 2025г. 
[bookmark: _GoBack]В период размещения проектов на информационном ресурсе «Активный электронный гражданин» (e-active.govvrn.ru) и  на официальном сайте администрации Айдаровского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области http://aydarovskoe.ru/, участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся данных проектов: 
1. Посредством заполнения формы обратной связи на информационном ресурсе.
2. Посредством направления предложения на сайт администрации Айдаровского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области http://aydarovskoe.ru/.
3. В письменной форме в адрес организатора: 396002, Воронежская область, Рамонский район, с. Айдарово, ул. Центральная, д. 86.
Организатор общественных обсуждений по утверждению документации расположен по адресу: 396002,  Воронежская область, Рамонский район, с. Айдарово, ул. Центральная, д. 86 тел.: (47340) 5-37-93,  эл. почта: aidar.ramon@govvrn.ru.   
Приемные часы в рабочие дни: с 8.00 до 17.00.
Материалы по проекту подлежат размещению на официальном сайте администрации Айдаровского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области в сети Интернет: http://aydarovskoe.ru/, и на сайте «Активный электронный гражданин».




